

## Exkluzívny Silvester a nový rok v bazénoch

Bešeňová (20. december 2013) – Neopakovateľnú silvestrovskú zábavu pripravujú v GINO PARADISE Bešeňová. Zábava sa bude niesť v znamení skvelého sprievodného programu, animácii, vynikajúceho Silvestrovského menu a nezabudnuteľného ohňostroja priamo pri bazénoch.

Kto ešte nemá plány na Silvestra, skvelú zábavu na koniec roka pripravujú v GINO PARADISE Bešeňová. V areáli bude možnosť na zábavu hneď niekoľko. Gala večer bude v reštauráciách Babu a Kolchury so skvelým sprievodným programom – Studio Zepira s UV Show, P&K singing group, Ružomerskí Dudáškovia, hudobná skupina Orion, tanečný súbor Harlekýn, celým večerom bude hostí sprevádzať DJ Freshpro. V reštauráciách budú ponúkať to najlepšie Silvestrovské menu. Okrem toho bude zábava aj v bazénoch, kde skvelú atmosféru pripravujú animátori, DJ, okrem horúcich vôd zahreje aj novoročná kapustnica a samozrejme prípitok s ohňostrojom.

UTOROK  
**31**  
DECEMBER  
2013

Exkluzívny Silvester a nový rok  
v bazénoch GINO PARADISE ...

už od:  
**29**  
eur

deti do 6 rokov **grátis!**

Zažite neopakovateľný Silvester priamo v horúcich bazénoch GINO PARADISE BEŠEŇOVÁ. Počas celého večera a noci na vás čaká veľa dobrej zábavy a súťaží, profesionálni animátori, diskotéka priamo v bazénoch, silvestrovská kapustnica a novoročný ohňostrojs novoročným prípitkom...

V cene Silvestrovských balíkov pre všetkých návštevníkov:  
Uvitací drink, Silvestrovská kapustnica, Novoročný prípitok a Rozličkový drink

**Silvestrovský ECONOMY balík**  
od 20:00 do 02:00  
Silvestrovské nočné kúpanie vo vonkajších bazénoch

**Silvestrovský BUSINESS PLUS balík**  
od 20:00 do 02:00  
Silvestrovské nočné kúpanie vo vonkajších a vnútorných bazénoch s toboganom a dvoma vírivkami na vonkajšej terase vrátane novej zábavno-adrenalinovej zóny

**Silvestrovská zábava v reštauráciách BABU a KOLCHURY**  
od 20:00  
Exkluzívna atmosféra slávnostného večera so skvelým sprievodným programom a gastronomickými špecialitami

GINO PARADISE BEŠEŇOVÁ  
Bešeňová 136, 034 83 Bešeňová  
Slovenská republika  
tel: +421 44 4307 788  
fax: +421 44 4307 852  
e-mail: info@ginoparadise.sk  
www.ginoparadise.sk

**GINO PARADISE BEŠEŇOVÁ**

29 eur dospelý / 19 eur deti do 18r a dôchodcovia  
49 eur dospelý / 29 eur deti do 18r a dôchodcovia  
70 eur dospelý / 40 eur deti do 14r pre ubytovaných hostí  
100 eur dospelý / 45 eur deti do 14r pre neubytovaných hostí

Eurom Investment, s.r.o. je prevádzkovateľom GINO PARADISE Bešeňová od roku 2003. V roku 2006 pribudli v areáli nové termálne bazény, v roku 2008 k termálnej časti pribudla relaxačná časť s čistou ohrievanou vodou. V areáli sa nachádza zábavno-adrenalinová zóna – toboganová veža so 6 toboganmi, bazén s pravými morskými vlnami, rodinný bazén s vodnými atrakciami, 8 vonkajších bazénov s geotermálnou vodou, 5 antikorových bazénov s čistou ohrievanou vodou, 8 vonkajších toboganov a šmykáčiek, 3 vnútorné bazény, 1 vnútorný tobogan, átrium s dvoma vírivkami. Vodný raj ponúka služby exkluzívneho Wellness & Spa a Relax centra. V areáli sú k dispozícii 4 štvorhviezdičkové hotely, reštaurácie a bary, priestory pre kongresy a konferencie.